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いくせい  
公益社団法人 岡山県青少年育成県民会議 

「明るい家庭づくり」作文審査結果 

岡山県青少年育成県民会議主催の令和７年度「明るい家庭づくり」作文コンクールに、岡山市の「明

るい家庭づくり」作文コンクールへ応募された２,７５１点（作文２,５８７点、ポスター・絵１６４

点）の中から優秀作文１８点を推薦しました。その結果、優秀賞・優良賞及び佳作を次の方々が受賞

されました。各受賞者には、賞状と賞品が贈られました。おめでとうございます。 

【優秀賞】  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【優良賞】  

 
 
 
 
 
 

 

 

 

【佳 作】 

学 校 名 学年 氏 名 題   名 

御南小学校 １ 佐藤 泉実 わたしのやさしいおかあさん 

彦崎小学校 ３ 小川 紗生 おばあちゃんがはたらく理由 

西小学校 ４ 守屋 いちか お手紙と合言葉でつながるわが家 

大元小学校 ４ 近藤 望生 妹をささえる、わたし達の作戦会ぎ 

石井小学校  ５ 池田 夕珠 私の役割 

平井小学校 ６ 野村 鞠華 わが家の幸せルール 

上道中学校 １ 平野 心音 あたたかい家庭 

山陽学園中学校 ２ 北野 くるみ ありがとうの形 

 

岡山市岡山っ子育成局 子育て支援部 

地域子育て支援課青少年育成係 

岡山市青少年育成協議会広報紙 
〒700-8544 

岡山市北区大供一丁目1番1号 
☎086-803-1609【地域子育て支援課】 

☎086-801-9455【青少年育成協議会】 

FAX086-803-1718【地域子育て支援課】 

学 校 名 学年 氏 名 題   名 

高島小学校 １ 山磨  歩 みいみはぼくのおばあちゃん 

御野小学校 ２ 西川 叶泰 にこにこカレー 

岡大附属小学校 ３ 深谷 春陽 みんなの大切なひいおばあちゃん 

県立操山中学校 １ 湯谷 真央 祖父という人 

上道中学校  ３ 高木 花寧 ウォーキングからの・・・ 
 

学 校 名 学年 氏 名 題   名 

西小学校 ２ 瀬崎 杏菜 にこにこかぞく 

大野小学校 ５ 岩佐 智子 我が家の合言葉 

石井小学校 ６ 森  美緒 歩いて、笑って、また明日 

高松中学校 ２ 河野 千尋 あいことば 

岡山中央中学校  ３ 久保 颯大 つながりってなんだろう 
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 ２月２１日（土）西大寺観音院で開催された「西大寺会陽」で冬季特別街頭補導を行いました。
今回は東ブロックの５地区育成協議会から３１名の協力を得て、腕章をつけ西大寺観音院・向州
公園などの巡回補導をしていただきました。遅い時間また、厳しい寒さの中での活動ご協力あり
がとうございました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
教育委員会教育支援課が主催するこの会は、市内各警察署管内別（西・北警察

署、中央警察署、東・赤磐警察署、南警察署の４ブロック）で年３回（５月、１
月、２月）開催されます。各中学校、各警察署、健全育成対策室、こども総合相
談所、地域子ども相談センター、地域子育て支援課青少年育成係、教育支援課か
ら担当者が参加し、各中学校からの生徒指導上の課題や学校の現状などの情報交
換等を中心に実施されます。 
また、教育支援課より出されたグループ協議の焦点となる課題について、各学

校の現状を基に協議しました。第１回は、「各学校のいじめ防止の向けた取組、対
応について」、第２回では、「いじめ重大事態に対する平時からの備えについて」、
第３回では、「性被害性暴力について」協議し、各校の現状と課題を出し合いまし
た。 
最後に、各関係機関から助言や情報提供等があり有意義な連絡会となりました。 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

冬季特別街頭補導（西大寺会陽） 

地区別学警連絡会・中学校部会 

第２回 南署管内 第２回 東署・赤磐署管内 

第３回 中央署管内 第３回 西・北署管内 
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岡輝地区青少年育成協議会の活動 
○ 岡輝地区の概要 

  岡輝中学校区には、清輝小学校、岡南小学校、清輝保育園、岡南認定こども園の公立５校園があります。学

校園の教職員研修をはじめ、つながりを大切に、手を取り合って地域の活性化を進めています。 

また、学区の岡輝公民館、福祉交流プラザ岡輝、清輝児童センター、岡山南高等学校、吉備国際大学、シニア

スクールなども含めて、年間を通して交流し、さまざまな活動に取り組んでいます。 

○ 主な活動 

８月 サマークリーン大作戦 環境浄化

部 

９月・２月 地域広報誌ちくたく 広報研修部 

９月 地域懇談会 育成協 10月・１月 映画会・講演会 福祉交流プラザ

岡輝 

３月 つながれ岡輝 学運協 通年 地区補導・パトロール 巡回補導部 

 

 地域懇談会 

  毎年、テーマを試行錯誤しながら設定している地域懇談会は、今年度から３年間、「地域防災」をテーマに

設定して開催します。本年度は０（ゼロ）年とし、「災害にまけない！つながる 岡輝」をテーマに、以前岡輝中

に勤務されていた藤井英雄氏（現岡山市立福南中学校教頭）を講師として招いて、「熊本地震支援から見えた

こと」の講演をしていただきました。熊本支

援中でのエピソードや、支援活動中に出会っ

た方々と、その後も学校間の交流も広がっ

たことなど、貴重な体験談などをお聞きし

ました。 

「平時からの地域のつながりを大切に

している岡輝中学校区は素晴らしい。災

害時につながる。」とのコメントもいた

だき、今後の地域展開に１つでも役立つ

知識や情報を得るきっかけとなりまし

た。 

 地域防災について、増川委員から「お

かやま防災ポータル」サイトの紹介や、

民生委員の三村氏から地域住民の方に

配布されている「あんしんカプセルおか

やま」などの情報提供がありました。 

 講演会後に、校内の各教室等を利用し

て行った「災害用簡易組立ベッド」、「α

化米実食」、「災害時持ち出しリュックを

背負ってみよう」などの実体験ブースも

好評でした。 

 災害状況の画像を展示した廊下では、

多くの参加者の方々が足を止め、「知ら

ない事実を見ると怖い」、「テレビでは

観たことがないけど、ひどい様子」と関

心を持ちつつ、学び多き懇談会となりま

した。地域ビルディングを普及しつつ、

次年度の計画を進めています。 
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本年度の活動を振り返って 
 

岡山市青少年育成協議会と岡山市では、青少年の健全育成事業の一環として下記のような行

事を本年度計画、実施しました。関係者の皆様には、お忙しい中を日程調整や準備等のご配慮を

いただきました 

本 年 度 実 施 の 行 事 

〇岡山市青少年育成協議会第１回常任理事会 

５月１２日（月）ピュアリティまきび 

○岡山市青少年育成協議会総会・表彰式及び研修会 

６月５日（木）岡山ふれあいセンター 

○岡山市青少年育成委員研修会、青少年育成協議会合同ブロック会議 

７月１０日（木）岡山ふれあいセンター 

○パネル展（岡山市・岡山市青少年育成協議会の活動紹介） 

   ７月２２日（火）・２３（水）市役所１階市民ホール 

○岡山市小・中学生将棋大会 

          ８月６日（水）西大寺緑花公園百花プラザ 

○夏季特別街頭補導（うらじゃ） 

８月２３日（土）・２４日（日）岡山駅周辺・市役所筋周辺     

○「明るい家庭づくり」作文、ポスター・絵コンクール 

 ・応募総数 ２，７５１点 

・最終審査会 １０月２日（木）市役所１階多目的ホール 

○岡山市青少年健全育成大会及び研修会 

１１月２１日（金）岡山ふれあいセンター          

○冬季特別街頭補導（西大寺会陽） 

２月２１日（土）西大寺観音院周辺 

〇岡山市青少年育成協議会第２回常任理事会 

３月１９日（木）ピュアリティまきび 

青少年健全育成活動の推進に向け、多くの皆様にご理解ご協力をいただきましたことに感謝

申し上げます。次年度も何卒宜しくお願いいたします。 

育成協議会総会 小・中学生将棋大会 

青少年健全育成大会 合同ブロック会議 
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